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How did you find this website?

78.57%

14.29%

7.14%

Series 1

ASK website link.

Google search for Ernest L. Martin.

Referred by a friend.

Found link on another website.
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I have visited this website:

53.85%

46.15%

Series 1

Once

Several times

Regularly

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5 7 7.5 8 8.5 9



O
p

ti
o

n
s

# of t imes chosen

How much of the website have you explored?

28.57%

42.86%

21.43%

7.14%

Series 1

Very little

Maybe half

Most of it

All of it
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Would you recommend the website to others?

100%

Series 1

Yes

No
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Which section did you find most useful?

28.57%

7.14%

7.14%

35.71%

14.29%

7.14%

Series 1

Kingdom of God - First Resurrection

Health

Illuminati

9/11

ASSOCIATES for SCRIPTURAL KNOWLEDGE (ASK)

Biblical Research

Science

Self Improvement
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Reasons for not spending more time on this website:

100%

Series 1

Too busy.

I already know everything on it.

I'm not interested in any of these subjects.
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Age:

7.14%

71.43%

21.43%

Series 1

I am Generation Y.

I am close to or retired.

I am somewhere in between.
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Gender:

100%

Series 1

Male

Female
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Did you read the free book, I HAVE GOOD NEWS ... AND I HAVE BETTER NEWS?

38.46%

61.54%

Series 1

Yes

No
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Did you find I HAVE GOOD NEWS ... AND I HAVE BETTER NEWS to be:

41.67%

58.33%

Series 1

Interesting and educational.

Not worth reading.

I haven't read the book.
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Do you believe in the main theological concepts taught by the late Dr. Ernest L. Martin?

92.86%

7.14%

Series 1

Yes

No
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Do you consider yourself a Christian leader?

23.08%

76.92%

Series 1

Yes

No
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